



TÁJÉKOZTATÁS AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Értesítem a kedves szülőket, hogy nagy szeretettel várjuk az óvodaköteles gyermekeket a **2019-2020- as nevelési évre a Nagykökényesi Kökényvirág Óvodába!**

A beiratkozás időpontja:
2019. április 29-én 10.30-16 ig
2019. április 30-án 10.30-16 ig

A beiratkozás helye: 3012 Nagykökényes, Petőfi út 14.
A beiratkozás napján várom a szülőket gyermekeikkel együtt.

Jelentkezéskor hozza magával a következőket:

- a szülő, és gyermeke személyi azonosítóját.
- lakóhelyét, ill. tartózkodási helyét tartalmazó igazolványát.
- a gyermek TAJ kártyáját.
- a gyermek anyakönyvi kivonatát.

Az óvodába a 2019-2020 nevelési évre a 2016. augusztus 31.-ig született gyermekek beiratása kötelező!

Az óvodakötelezettségről:

A 2011 évi Nkt. CXCV törvény értelmében a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Továbbá felvehető, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A gyermekek felvételéről a beiratkozást követő 15 napon belül hoz döntést az intézmény vezetője. Az óvodaköteles gyermek beiratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül.

Amennyiben a szülő nem tesz eleget kötelességének, a jegyző elrendeli az óvodai nevelés keretében folyó foglalkozáson való részvételt.



Kulcsár Mihály Antalné
Kulcsár Mihály Antalné

Óvodavezető

